

Четвертая «Круговерть»

Новогодние праздники в округе завершились традиционной «Рождественской круговертью», на которую были приглашены жители муниципального образования и представители ветеранских и общественных организаций, расположенных на территории МО.



Буквально с порога гостей встречал своими яркими и заразительными песнями Народный коллектив хора русской песни под руководством заслуженного работника культуры Геннадия Михалкина (концерт-мейстер: заслуженный артист Валерий Шишков). Так что возможность разогреться с морозца у зрителей появилась еще в фойе Культурно-досугового центра.

Поздравить ветеранов с Рождеством и Старым Новым годом пришли глава МО Московская застава Валентина Афонькина, ее заместитель Татьяна Шишикина, глава местной администрации Александр Захаров и депутат МО МО Московская зас-

тава Светлана Лякишева. Приветствуя гостей, В.И. Афонькина рассказала им о наиболее значимых событиях прошлого года и подчеркнула, что в новом году финансирование социальных программ не только не уменьшено, но по некоторым направлениям даже увеличено. Обращаясь к ветеранам, она заверила их в том, что двери местной власти по-прежнему всегда открыты для них.

– Мы все с вами соседи, родные, жители любимого Московского района. Вы украшаете наш район своим присутствием, помогаете воплотить в жизнь все наши планы, сделать жизнь в наших дворах более комфортной и уютной. Мы рады

возможности встретиться с вами и преподнести в подарок этот праздничный концерт.

Уже через пять минут после начала концерта зал стал подпевать певцам знакомые песни. Интерактивная программа способствовала общению артистов со зрителями. Да и сам ведущий концерта, Борис Демин, во время исполнения одной из песен не удержался и вышел в зал потанцевать с красивой дамой. Спокойно усидеть на своих местах было трудно: зрителям предлагалось то поучаствовать в гаданиях или колядках, то поводить хороводы прямо в партере. Народные обычай стали главным лейтмотивом концерта. Певица Оксана Любич, например, спрашивала у зрителей о рождественских традициях и не удивлялась,

что в зале находилось так много знатоков народных прибауток и песен. Кроме нее, в концерте также участвовали ансамбль «Девчата» под руководством заслуженной артистки России Светланы Юрасовой, солист театра «Родом из блокады», лауреат конкурса «Весна романса» Георгий Новицкий, народный коллектив театра песни «Ясные ночи» и хореографический ансамбль «Русская душа». Световое шоу обеспечивала студия Spirit of Fire

Для всех приглашенных были приготовлены подарки, которые вручали по окончании праздника.

Светлана ПАВЛОВА